

З В Е З Д А

гор. Молотов

11 ФЕВ 1953

## Успех спектакля „Семья“

КИЗЕЛ. (Корр. «Звезды»). Коллектив Кизеловского драматического театра в нынешнем зимнем сезоне добился больших творческих успехов. Спектакль «Семья» по пьесе И. Пшова, повествующей о юных годах Владимира Ильича Ленина, не сходит со сцены с 7 ноября. Спектакль поставлен уже 50 раз и его просмотрели более 16 тысяч человек.

Об огромном успехе спектакля «Семья» свидетельствуют культурходы шахтеров в театр, которые ранее не практиковались. На спектакль «Семья» в театр приезжала большая группа горняков кизе-

ловских шахт имени Ленина, «Рудничная», № 6-Капитальная, «Комсомолец», рабочие заводов и строев. Совершили культурходы в Кизеловский театр и горняки косаинских шахт № 39, № 24/38 и других. В крупнейших клубах Углеральска, Губахи и Александровска состоялись выездные спектакли, прошедшие с таким же большим успехом.

Спектакль «Семья» является большой творческой удачей режиссера Г. М. Сумкина и всего актерского коллектива, крупной работой, которая надолго сохранится в репертуаре театра.